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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς την Υπουργό Πολιτισμού και Αθλητισμού, κα Μενδώνη 

Υπόψιν του Υφυπουργού Πολιτισμού και Αθλητισμού, κ. Αυγενάκη 

Αθήνα, 14 Απριλίου 2021 

 

Θέμα: Στήριξη των εγγεγραμμένων αθλητικών σωματείων στο «Μητρώο Αθλητικών Σωματείων» 

και μετά την 10η Δεκεμβρίου 2020 

Στο πλαίσιο των αρχών της διαφάνειας και της χρηστής διακυβέρνησης, η Γενική Γραμματεία 

Αθλητισμού έθεσε για πρώτη φορά σε λειτουργία το «Μητρώο Αθλητικών Σωματείων». Το Μητρώο 

αποτελεί την πρώτη επίσημη καταγραφή του συνόλου των νομίμως λειτουργούντων ερασιτεχνικών 

σωματείων στη χώρα μας, βάζοντας τάξη στο άναρχο αθλητικό τοπίο, με τα αποτελέσματα να είναι 

πλήρως προσβάσιμα και δημόσια.  Η Κυβέρνηση, έχοντας θέσει τις βάσεις για την εξυγίανση του 

αθλητικού τομέα και με άμεσα αντανακλαστικά, προέβη μετά από πολλά χρόνια στην απευθείας 

επιχορήγηση ύψους 12.000.000 ευρώ των ερασιτεχνικών αθλητικών σωματείων. Έως και την 10η 

Δεκεμβρίου 2020, περίπου 3.400 σωματεία ενεγράφησαν στο Μητρώο Αθλητικών Σωματείων, στα 

οποία και καταβλήθηκαν αποζημιώσεις της τάξης των 9.000.000 ευρώ.  

Αρκετά, όμως, σωματεία ενεγράφησαν μετά το πέρας του χρονικού ορίου και θα ήτο ιδιαίτερα 

σημαντικό να λάβουν και αυτοί οικονομικής ενισχύσεως, συνυπολογίζοντας ότι όσοι 

δραστηριοποιούνται στον αθλητικό χώρο έχουν προβεί σε πολύμηνη αναστολή των εργασιών τους, 

λόγω της πανδημίας της COVID-19,  με τα ερασιτεχνικά αθλητικά σωματεία να είναι αυτά που έχουν 

πληγεί περισσότερο από τις επιπτώσεις της COVID-19, καθώς δεν συμπεριλαμβάνονταν στο δίκτυ 

προστασίας που έχει απλώσει η Κυβέρνηση από την πρώτη κιόλας στιγμή. Άλλωστε, η Κυβέρνηση 

μεριμνά με απόλυτη συνέπεια και σταθερά βήματα για την ουσιαστική στήριξη του συνόλου των 

πληττόμενων κλάδων. 

Επειδή:  

Τα ερασιτεχνικά αθλητικά σωματεία τελούν σε πολύμηνη αναστολή και χρήζουν οικονομικής στήριξης 

σε αυτή τη δύσκολη συγκυρία, 

Το «Μητρώο Αθλητικών Σωματείων» αποτελεί σημαντική πρωτοβουλία της Κυβέρνησης, η οποία θα 

πρέπει να καλύψει, στο μέτρο του δυνατού, το σύνολο των νομίμως λειτουργούντων σωματείων, 

Ερωτάται η κυρία Υπουργός:  

Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο, ώστε να χαίρουν οικονομικής ενίσχυσης και τα 

υπόλοιπα σωματεία που ολοκλήρωσαν την αίτησή τους μετά τις 10 Δεκεμβρίου 2020; 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

Δρ. Διονυσία – Θεοδώρα Αυγερινοπούλου 

Βουλευτής Ν. Ηλείας, Ν.Δ. 
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